

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és Beruházási
- Osztályvezető

**Előterjesztés
a Környezetvédelmi Program éves felülvizsgálatára**

Tisztelt Képviselő-testület!

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: törvény) 46. § (1) bekezdés b) pontja alapján 2004. évben kidolgozásra került Sajószentpéter Város Környezetvédelmi Programja, melyet a Képviselő-testület az 55/2005. (II. 17.) határozatával fogadott el.

A Környezetvédelmi Program szakértői szintű felülvizsgálatra 2013. február hónapban került sor.

A törvény 51. § (3) bekezdése szerint: „A lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési önkormányzat szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a lakosságot.”

A Környezetvédelmi Program éves felülvizsgálatát elvégeztük, a programban kitűzött célok és feladatok megvalósítása 2015. évben az alábbiak szerint alakult:

Levegőtisztaság-védelem: Kikátyúztuk a Fecskeszög aszfaltburkolatú útjait. Felújítottuk a Harica, Péch Antal, Pécsi Sándor, Rózsa és Irinyi utcák padkáit összesen 2825 m hosszon, karbantartottuk a zúzottkő burkolatú útjainkat.

Eredmény: A felújítások és karbantartások eredményeként csökkenteni tudtuk a szállópor koncentrációját.

Földvédelem: A város területéről elszállítottuk az illegális hulladékot. Az önkormányzatunk tulajdonában lévő erdőben cserjeirtást végeztünk, és 8 000 facsemetét ültettünk.

Eredmény: A munkák eredményeként csökkentettük a földterületek elszennyeződését.

Települési környezet tisztaságának védelme:

A köztisztasági helyzet javítása érdekében a Sajószentpéteri Városgondnokság egész évben folyamatosan takarította a közterületeinket, melynek eredményeként a talajba jutható káros anyagok csökkentésével, egészségesebb környezetet teremtettünk. Az illegális hulladék lerakás következményeiről folyamatosan tájékoztattuk a lakosságot.

Eredmény: Tevékenységünkkel példát mutattunk a polgároknak, a renddel és tisztasággal talán elősegítjük, hogy a lakosság se használja közterületeinket illegális lerakóhelynek.

Közmunkás hulladékkezelés: Szemétküldő edényeket gyártottunk és helyeztünk ki a város frekvenciáltabb helyein. A rekultivált törmelék lerakóhely fenntartásának eleget téve a figyelő kutakból történő mintavételekkel folyamatosan ellenőrizzük a talajvíz szennyezettségét.

Eredmény: A városi közterületeken a több hulladékgyűjtő kihelyezésével javult a köztisztaság, amely tevékenységünket 2016. évben is folytatjuk.

Közmunkás szennyvízkezelés, -gyűjtés, -elvezetés, -tisztítás: A szennyvízhasználati díj terhére szükség szerint karbantartottuk a szennyvízcsatorna rendszerünket.

Eredmény: Ezzel megteremtődik a biztonságos közszolgáltatás feltétele.

Csapadékvíz elvezetés: Elkészült a Bánkút utca és Margit kapu csapadékvíz elvezetésének terve, a vízjogi létesítési engedélyt megkaptuk. A Gyöngyvirág, Daru és Csurgai utcákban előregyártott beton mederelemekkel leburkoltuk a vízelvezető árkokat 600,70 illetve 100 m hosszban. Megoldottuk a Kossuth Lajos és Bocskai utcák útkereszteződésében a vízelvezetést, zárt csapadéksatorna építésével.

Eredmény: Így csökkentek a város belvízvédelmi gondjai.

Zöldterület gazdálkodás: A meglévő települési zöldfelületeket a Sajószentpéteri Városgondnokság növeltük a zöld felületek esztétikai megjelenését.

Helyi közlekedésszervezés: Elkészült a Bánkút utca és Margit kapu útépítésének terve, az építési engedélyt megkaptuk. A Kossuth úton a Móricz Zsigmond és Kökény utca közötti szakaszon, valamint a Harica utca és Péch Antal utca 12. számú társasház közötti szakaszon térkő burkolattal felújítottuk a járdát. A Kossuth Lajos úton 19 db közmfűaknát szintre emeltünk. Felfestettük a Bercsényi utcában a Lottózó mellett a parkoló helyeket.

Eredmény: A fenti munkák elvégzésével biztonságosabbá tettük a gyalogos és gépkocsi közlekedést, valamint a gépkocsival történő biztonságos közlekedés feltételét megteremtettük a Bánkút utcában és a Margit kapuban. Biztonságossá tettük a Bercsényi utcában a Lottózó melletti területen a parkolást.

Energiagazdálkodás: A Petőfi u. 4. 3/1. számú önkormányzati lakásban kicseréltük az ablakokat, a Móra Ferenc tagóvodában hőszigeteltük a külső homlokzatot és kicseréltük a nyílászárókat.

Eredmény: A fenti intézkedésekkel csökkent az önkormányzat energiafogyasztása.

Rendkívüli környezetveszélyeztetés elhárításának és a környezetkárosodás csökkentése:

A városi riasztó-szirénarendszer, a szirénák kipróbálása többször megtörtént. A szállópor megengedettnél nagyobb koncentrációja esetén a szokásos módon az önkormányzati rendeletben foglaltak szerint tájékoztattuk a lakosságot.

Épített környezet védelme: Ülőpadokat, virágládákat helyeztünk ki a város frekvenciáltabb helyein. Felújítottuk a játszótereinket és a Kálvin tér 16. szám alatti épület külső homlokzatát.

Eredmény: A fenti munkák elvégzésével javítottuk a városképet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Sajószentpéter Város Környezetvédelmi Programjának éves felülvizsgálatát elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2016. szeptember 14.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2016. (IX. 22.) határozata
a Környezetvédelmi Program éves felülvizsgálatáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület Sajószentpéter Város Környezetvédelmi Programjának éves felülvizsgálatát elfogadja.

Felölös: Polgármester

Határidő: azonnal